

Aviso de Privacidad Simplificado de la Sección Contáctanos

Splittnet, (en adelante Splittnet), con domicilio en Prados del Atardecer, No. 2027, Urbivilla del Prado, CP 32575, Juárez, Chihuahua, México, le informa que los Datos Personales que le solicitamos, serán tratados con la finalidad de contactarlo y darle respuesta a sus comentarios, consultas y solicitudes.

Podremos compartir tus datos personales con empresas del mismo grupo corporativo para el envío de boletines informativos, promociones y publicidad, en caso de no estar de acuerdo con estas finalidades secundarias, favor de enviar un correo a **hola@splittnet.com**, para así colocar sus Datos Personales en un listado de exclusión.

Podrás consultar nuestro aviso de privacidad integro en el siguiente link: splittnet.com

Aviso de Privacidad Integro de la Sección Contáctanos

Splittnet, (en adelante Splittnet), con domicilio en Prados del Atardecer, No. 2027, Urbivilla del Prado, CP 32575, Juárez, Chihuahua, México le informa que los Datos Personales que le solicitamos, serán tratados con la finalidad de contactarlo y darle respuesta a sus comentarios, consultas y solicitudes

Podremos compartir tus datos personales con empresas del mismo grupo corporativo para el envío de boletines informativos, promociones y publicidad, en caso de no estar de acuerdo con estas finalidades secundarias, favor de enviar un correo a **hola@splittnet.com**, para así colocar sus Datos Personales en un listado de exclusión.

Sus Datos Personales serán tratados bajo los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad en términos de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en adelante la Ley) indica. Sus Datos Personales se encuentran protegidos por medidas de seguridad administrativas, técnicas y físicas, para evitar su daño, pérdida, alteración, destrucción, uso, acceso o divulgación indebida.

Le informamos que en nuestra página de internet utilizamos cookies, web beacons u otras tecnologías, a través de las cuales es posible monitorear su comportamiento de navegación. Los datos personales que recabamos a través de estas tecnologías, los utilizaremos únicamente con fines estadísticos y con plena disociación del titular. Los datos que obtenemos son las características de su navegación.

Estas tecnologías podrán deshabilitarse. Para conocer cómo hacerlo, puede consultar las instrucciones y manuales de su navegador siguiendo los pasos de su navegador para aceptar o bloquear cookies. Para más información se sugiere realizar una búsqueda en su explorador de internet la frase "cómo administrar las cookies en el nombre del navegador aplicable".



Splittnet no venderá, arrendará o transmitirá sus Datos Personales. El plazo de conservación de sus Datos Personales será indefinido. Si desea ejercer su Derecho de Revocación del Consentimiento en cualquier momento del tratamiento de sus Datos Personales, así como ejercer sus Derechos de

Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición (en adelante "Derechos ARCO"), respecto de sus Datos Personales, deberá realizarlo de la siguiente manera:

- 1. Deberá enviar un correo electrónico a **hola@splittnet.com** solicitando el formulario de derechos ARCO.
- 2. Le enviaremos el formulario en un plazo no mayor a cinco días hábiles.
- 3. Deberá enviarnos el formulario completamente llenado y acompañado por los documentos que acrediten su identidad y en su caso, la personalidad de su representante legal.
 - a. En caso de que los datos proporcionados, no resulten suficientes para localizar la información que nos solicita, o los mismos sean imprecisos o erróneos, en un término de cinco días hábiles le requeriremos que los complemente o aclare a través de un correo electrónico; en caso de no recibir respuesta, o la información sea errónea o poco clara, se tendrá por no presentada, considerándose la solicitud como improcedente.
- 4. Si la solicitud resultara procedente, le daremos respuesta veinte días hábiles después de la recepción de su solicitud, y el plazo para el envío de la información requerida, se hará efectivo dentro de los quince días hábiles siguientes a la fecha en que se comunica la procedencia de ésta.
- 5. La entrega de la información será electrónica y al correo que nos proporciona en el Formulario y de manera gratuita, Podremos cobrar los gastos justificados de envío o derivados de la emisión de copias y/u otros formatos, los cuales les serán informados con debida antelación, en caso de que así nos lo solicite.

En caso de existir alguna modificación o actualización al presente Aviso de Privacidad, así como cualquier tipo de vulneración de seguridad en el tratamiento de sus Datos Personales, Splittnet lo hará de su conocimiento, en la presente página de internet.

En caso de considerar que su derecho a la protección de Datos Personales ha sido vulnerado, podrá acudir ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.

Fecha de última actualización: 28/11/2023